

## KÖRKÉP

**BALÁSTYA.** Ma este 7 órától tartja összejövetelét a Nostalgia Klub tagsága a művelődési ház ifjúsági klubjában. A hangulatos esten a tavaszi programokat beszél meg.

**BORDÁNY.** A hét végén rendezik meg Békéscsabán a Köz-Tér-Háló programot, amelyen a Kulturális és Szabadidős Egyesületet Németh Eszter és Sándor László képviseli. A Régiók közti együttműködés a helyi ifjúsági munka fejlesztésére II. című programban az Ifjúsági Szövetség a Kisalföldi Régióért, a Közép-dunántúli Ifjúsági Szövetség, a Nyugat-dunántúli Ifjúsági Szövetség és a Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség tagszervezetei, és az Alsómocsoládi Ifjúsági Szervezet tagjai vesznek részt. A fiatalok megismerkednek egymás szervezeteinek munkájával, programjaival. Megtekintik a Békési Ifjúsági Információs Pontot.

**DESZK.** Ma délután 2 és 6 óra között rendezik meg a sportcsarnokban a Mozogjunk Együtt! napot, amelyre a belépés ingyenes. Akik bekapcsolódnak a közös tornába, tombolajegyet kapnak ajándékba. Program: Kata-fitness óvodásoknak és kisiskolásoknak, a SZOTE fitness terem bemutatója: zsírégetés minden korosztálynak, idősebbek is elkezdhetik – csonttritkulástorna. Nóra és csoportja gerinctorna-bemutatót tart.

**FORRÁSKÚT.** Holnap ismét megrendezik Forráskúton a farsangvasárnap tuskóhúzást. Gyülekező délután 3 órakor a Jerney János Művelődési Háznál. Fél 4-től zenés, maskarás, tuskóhúzó felvonulást tartanak, végül elégetik a telet. Lesz forralt bor, fánk, tánc. A rendezvényt farsangi bál zárja. A legjobb maskarasokat jutalmazza. A rendezvényre díjtalan a belépés.

**MÓRAHALOM.** Az Aranyszöm Rendezvényházban ma délután fél 5-kor nyílik Szirákiné Dudás Ilona és Koisné Kőrösi Rozália festménykiállítása. A tárlat március végéig tekinthető meg.

**PUSZTAMÉRGES.** Ma rendezik meg a pusztamérgesi Ószikék nyugdíjasklub hagyományos regionális nyugdíjstalálkozóját.

**SZEGED.** A Csodaréti és Homokháti Mangalica Szervezetek ma este 7 órától rendezik meg a Kék Csillag étteremben az I. szegedi mangalicabált. – Az Alsóvárosi Kultúrházban ma délelőtt 10 és délután 1 óra között családi játszónapra várják az érdeklődőket a Készüljünk együtt a húsvétra! programra. Lesz tojásfestés, zsenifliadrótból húsvéti figurák készítése, gyermektánc, tojáskereső verseny. Minden érdeklődőt szeretettel várnak az ingyenes programra.

**ZSOMBÓ.** Zsombón bujkált a múlt hét végén a Szegedről elűzött tél. A Sándor József, Benedek különítmény azonban nyomára akadt, és megcsípte. Ma délután 1 órától a József Attila Művelődési Ház elől indul a menet, amely végigúzi a telet a község utcáin. Az üzéshez várják a vállalkozó kedvű zsombói és környékbeli maszkásokat, hogy eredményesebb legyen a művelet. A legötletesebb egyéni és csoportos jelmezeket a zsúri meg is jutalmazza. A télhamvasztás és egy kis tea-, forraltbor-, farsangifánk-kóstoló a Kiskundorozsmáról érkező Szomszédoló csapat műsorát tekinthetik meg az érdeklődők.

Kétszázötvenen kísérték el a szegedi szimfonikusokat

# Szebben szólt a zenekar

Kétszázötven szegedi polgár is elkísérte a szimfonikusokat Budapestre, a Művészetek Palotájába, ahol csütörtökön este a Nemzeti Hangversenyteremben nagy sikerű koncertet adtak.

Megrögzött zenebarátok, önkormányzati és országgyűlési képviselők, több társintézmény vezetője, összesen hat autóbussznyi lelkes közönség is a Szegedi Szimfonikus Zenekarral tartott csütörtökön este Budapestre. A Művészetek Palotája Symphonia Hungarorum-sorozatában, a Nemzeti Hangversenyteremben adott koncertet Gyüdi Sándor vezényletével az együttes. A tavaly átadott impozáns épületben jól sikerült a szegediek első bemutatkozása, a publikum nagy tapsal fogadta a produkciót.

– Ki kell ahhoz mozdulni, hogy jól megszokott, szeretett értékeinket másképpen szemléljük. Ez a koncertterem egyszerűen káprázatos! Visszamenőleg átértékelődik minden, amit az ember otthon hallott – mondta a hangverseny szünetében Dohány Gabriella, a Tömörkényi gimnázium tanára. – Az a kedves, bordó szalon, a Szegedi Nemzeti Színház, ahová nagyon szeretünk járni, ehhez képest szinte hallgathatatlannak minősül a koncerteken. Ugyanaz a vonós-kar, amelyről eddig is tudtuk, hogy képzett, kitűnő művészekből áll, egészen más tónust, finomságokat képes itt megmutatni, ami megerősít abban, hogy a befogadás minőségét lényegesen befolyásolja, hogy méltó térben szólal-e meg a muzsika.

– Elképesztően jó akusztikája van, jobb, mint a Zeneakadémia nagytermének. Itt minden hangszert tökéletesen hallható, itt lehet igazából lemérni, hogy a zenekarunknak igazából milyen hangzása van – adott egykori gyakorló zenészként szakvéleményt Finta János, a szegediek utaztatását szervező Filharmónia Kht. vezetője.

– Fontos számunkra az ország első számú koncerttermében föllépni. Amikor átadták, megkér-



Gyüdi Sándor vezényletével próbál a zenekar a nagyszerű hangversenyteremben

Fotó: Hollósi Zsolt

## MŰVÉSZETEK PALOTÁJA

A 2005. március 14-én átadott Művészetek Palotája a Lágymányosi híd pesti hídfőjénél, a Nemzeti Színház szomszédságában áll, teljes belső alapterülete 64 ezer négyzetméter. Az épületegyüttes három fő egysége: a Ludwig Múzeum, a Nemzeti Hangversenyterem és a Fesztivál Színház. Az épület egész napos programlehetőséget kínál, több büfé, étterem, kávéház, internetkávézó, panorámaterasz, ajándék- és könyvesbolt is várja a közönséget. A pincszinten található parkoló 500 személygépkocsit képes befogadni. A Nemzeti Hangversenyteremben 1699 ülőhely és 190 állóhely van – utóbbi a harmadik emeleten található, ahová igazolványukkal 200 forintért válthatnak álló jegyet a diákok.

dezték engem is, hogy mit várok tőle. Azt feleltem: ne csak a nevében legyen nemzeti, hanem valóban legyen otthona ne csak a

főváros, hanem az egész ország fontos zeneművészeti műhelyeinek, együttesek, szólistáinak – hangsúlyozta már a sikeres

koncert után Gyüdi Sándor. A szimfonikusok igazgató-karnagyja úgy értékelte, a zenekar le tudta győzni a nagy kihívást miatti félelmét, és élni tudott a bemutatkozási lehetőséggel. A szintén jelen lévő Kozma József alpolgármesternek többen is mondták: milyen jó lenne Szegeden is egy ilyen jó akusztikájú koncertteremben hallani a város zenekarát. Ugyanezt a programot többen hétfőn is meghallgatták a nagyszínházban, és az összehasonlításból egyértelműen kiderült, hogy ideális akusztikai körülmények között az együttes sokkal jobban, szebben szólt.

HOLLÓSI ZSOLT

## Simon Peresz tanácsadója Szegeden

Teológiai napot rendez vasárnap 15 órától a Szegedi Zsidó Hitközség dísztermében a Keresztény-Zsidó Társaság, a Szegedi Magyar–Izraeli Baráti Társaság és a világ legnagyobb zsidó szervezete, a Szochnut. A rendezvényt Lednitzky András, a hitközség elnöke nyitja meg, majd Meir Beck, a Szochnut 1989-ben újjralapított magyarországi szervezetének igazgatója mond köszöntőt. A tanácskozáson Markovics Zsolt szegedi főrabbi a Purim ünnepéről, Benyik György teológusprofesszor Maimonidészről, Keresényi Sándor református lelkész a terrorizmus kihívásáról és a hit válaszárol, Avi Benyahu, az izraeli katonai rádió vezetője, Simon Peresz médiatanácsadója a Hamász győzelme utáni helyzetről és a közelgő izraeli választásokról tart előadást.

A Tisza és a Maros a medrében marad

## Árhullám indul a Hármas-Körösön

Első fokú árvízvédelmi készültség feletti vízszintet érhet el a hét végére a Hármas-Körös. Bár a következő napokban több kisebb árhullám is levonul – a Tisza és a Maros a medrében marad.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Tisza vízrendszerében már elindultak a hóolvadással és az elmúlt időszak esőzésekkel együtt járó árhullámok – tájékoztatta lapunkat Andó Mihály, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Atikóvizig) központi védelemvezető-helyettese. Az árhullámok a további csapadék hullás hatására

a kisvártatva esedékes újabb lehűlésig folytatódhatnak, de az Atikóvizig területén csak a Hármas-Körösön várható készülségi szintet elérő, illetve azt meghaladó vízállás. Az Alsó-Tisza és a Maros a közeljövőben a medrében marad. A Tisza szegedi szelvényének vízgyűjtő területén az ilyenkor szokásos mennyiségnél ötven százalékkal több hó halmozódott fel. Hogy a későbbi áradások milyen mérvűek lesznek, attól is függ, hogy egyszerre vagy folyamatosan olvad-e el a hó. A Maros völgyében a hótöbblet a korábbinak harminc százaléka csökkent, a Körösök vízgyűjtőjén a szokásos mennyiségű a hóban tárolt vízmennyiség.

## Óriásképet festettek a dorozsmai iskolások



Tizennégy európai ország iskolájával ismerkedett meg interneten a dorozsmai Jerney János Általános Iskola a Fessük meg közösen Európát projektben. Tegnap a cseh testvériskolából érkezett diákokkal festettek egy tízméteres képet a dorozsmai gyerekek – Szegedről. Minden országban ugyanekkora alkotás készül, s a majdan 150 méteres óriásfestményt a brüsszeli EU-központban állítják ki

Fotó: Schmidt Andrea

## Megújul a Csillag téri kispiac

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sajtótájékoztatót jelentette be tegnap Szegeden a Csillag téri kispiac felújítását Ujhelyi István országgyűlési, valamint Beck Zoltán és Pintér Ferenc önkormányzati képviselő. A hamarosan elkezdődő, tizenhárommillió forintos beruházás során korszerűsítik, megszüpítik a területet. A piac mérete változatlan marad, viszont harminc új asztalt készítenek, új aszfaltburkolattal, tetővel és vízelvezetővel is ellátják a tarjáni árusítóhelyet. A megújult Csillag téri kispiacot várhatóan március végén, április elején adják át.

## HÍREK

### KOSZORÚZÁS

**A GLATTFELDER TÉREN**  
A Tisza Konzervatív Kör tagjai és Bodó Imre, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje ma délelőtt 10 órakor – a kommunizmus áldozatainak emléknapiján – megkoszorúzza Szegeden, a Glattfelder téren az egyesület által emelt emlékművet. Beszédet mond Szabó Zsolt, a Tisza Konzervatív Kör elnöke.

### CSATATÉR SÁNDORFALVÁN

Vidám csatatér címmel hagyományörző és veteránjármű-találkozót rendeznek ma Sándorfalván. Délután 2 órától hadijátékot rendeznek a gyakorlótéren.

### DROGOSOKAT FÜLELTEK LE

A rendőrök lakossági bejelentés alapján megállítottak egy Budapestről Szegedre tartó autót az M5-ös autópályán. A kocsi, valamint a benne utazó két férfi és egy nő ruházatának átvizsgálásakor 144 extasy tablettát és egy digitális mérleget találtak. A nyomozás során a rendőrség látókörébe került másik négy Csongrád megyei személy is, akiknél házkutatást tartottak. A 17–28 éves gyanúsítottak ellen eljárás indult.